

回眸高考 体彩让人津津乐道



体彩工作人员为家长提供免费饮用水。新疆体彩供图

新疆体彩

提供力所能及的帮助

本报记者 赵萌

2023年高考已落幕。高考期间,为进一步弘扬志愿服务精神,为高考考生提供无偿服务,护航学子筑梦之路。新疆各地体彩中心纷纷行动起来,为考生提供力所能及的关心和帮助。

伊犁州体彩管理分部组织伊犁州体彩代销者参加“爱心助考”公益活动,体彩代销者纷纷走上街头,用实际行动为高考学子保驾护航。为了让伊犁地区广大高考学子安全、快捷的抵达考点,帮助有需要的考生解决交通问题。伊犁体彩在高考期间提供了“爱心送考车”,招手即停,考生可凭借准考证免费乘车。同时,伊犁体彩在高考期间还设置了3个爱心助考点,分别在伊宁市八中、伊宁市三中、农四师一中,助考点现场帐篷上悬挂的“高考必胜”字样的条幅,为广大考生加油鼓劲。此外,在助考点配备了矿泉水、日常药品、防暑用品、高考用品等护考物品,为学子及家长提供相应的服务。活动中伊犁体彩志愿者们身着统一服装,在考场外展现着奉献、友爱、互助、进步的志愿精神。在伊犁体彩搭建的休息区,还有专人对考生提供心理咨询服务。

阿勒泰体彩一如往常地行动起来,为考生和焦急等待的家长提供公益服务,以实际行动表达对学子的关切之情。早上7点多,在考生和家长到来之

前,阿勒泰体彩分部的工作人员就来到阿勒泰地区二中考点外,撑起帐篷、放置桌椅,准备了矿泉水、口罩等,给他们送去一片清凉,给考生送去鼓励和问候。在阿勒泰体彩爱心助考服务站为考生和家长提供了免费饮用水,也为在高考期间的陪考家长提供了休息、纳凉的场所,以缓解家长在考场外等候的不安情绪。等候在考点门口的一位母亲表示,她这几天特意穿上了一身旗袍,希望自己的孩子能够“旗”开得胜。一位考生的爸爸心态从容地笑着说:“希望我的孩子能够放松心情,把高考看成人生重要的时间点,而不是终点。”他们都收到了阿勒泰体彩送出的高考助力大礼包,阿勒泰体彩也希望他们能够将这份幸运传递,助力孩子取得优异的成绩。

同时,和田体彩、塔城体彩、喀什体彩、克州体彩等都在这个特殊的日子,搭建了体彩公益服务站帐篷,为考生和家长提供休息座椅、饮水供给、爱心雨衣、手机充电、上网等全方位服务。不少服务区也打出“莘莘学子赶考忙,公益体彩送清凉”“祝考生金榜题名”“高考必胜”等激励条幅。“爱心助考”活动不只是向高考考生提供出行及赶考的便捷服务,更向学子和社会公众传递了关爱、互助的公益理念,助力考生收获好成绩的同时,传播了社会责任和公益担当,弘扬了体彩正能量。

齐鲁彩风

点滴小事洋溢无限关爱

本报记者 赵萌

一年一度的高考已结束。其间,山东体彩全力守护。

在山东省临沂市临沭县第一中学校门旁,3顶黄色帐篷组成的“临沂体彩高考爱心助考站”格外引人注目。帐篷下摆放着防暑物资、考试文具等物品,考生可按需免费领用,场外等待的家长也可以在这里临时歇脚等候。临沂体彩的助考志愿者们在现场帮忙维持秩序,及时疏散客流,以热情周到的服务,认真负责的态度,护送考生上考场。由临沭县体彩代销者私家车组成的体彩公益爱心车队在高考期间为有需要的考生免费提供服务,临沭体彩还为参加送考活动的10辆车在车顶统一制作了“临沭体彩公益爱心车队送考车”标识牌。据爱心车队成员临沭县3722022633体彩站代销者李超介绍说,公益爱心车队除了车体自带的公益属性外,还积极投身于临沭县的各项公益活动中,在临沭县组织的各项群众体育活动中,多次为赛事活动提供志愿服务,车队的每辆车都成为宣传责任彩票的“移动宣传站”。李超说:“下一步我们车队将会参加更多的社会公益活动,在宣传公益的同时,为公益事业贡献力量。”据悉,从2015年起临沂体彩连续多年开展高考志愿服务,为考生提供力所能及的关心和帮助,为他们点亮人生路上的公益明灯,祝福他们凯旋。未来临沂体彩将会进一步致力于各种公益活动,在“扶贫助学、济困赈灾、全民

健身、公益公信”等各种公益活动中奉献自己的爱心和力量。

日前,东营体彩开展“公益体彩·爱心助考”活动,东营体彩中心的工作人员以及广饶县体彩互助组成员携手为莘莘学子保驾护航。送上一杯水的清凉,送去一份真诚的祝福,这成为体彩中心工作人员高考期间的主要任务。高考第一天,体彩中心的工作人员准备好矿泉水、纸巾、纸杯等物资来到东营市第一中学高考考点,早早地撑起帐篷,摆好为家长和考生免费提供的饮用水等物资。6月的天气骄阳似火,考生的家长们焦急地在场外等候,为了让家长们缓解紧张的情绪,体彩工作人员走到家长人群中为他们送上矿泉水,并且邀请家长们来到体彩搭建的帐篷下纳凉。东营体彩相关负责人表示:“特别的日子里,体彩中心一份特别关心,希望家长们卸下焦虑,学生们轻装上阵,取得好成绩。”广饶县第一中学附近,体彩的帐篷上悬挂着“祝广大考生金榜题名”的横幅。这是广饶县互助组成员们自发开展的公益助考活动,互助组成员自筹资金购买矿泉水等物品,并且为考生们手工制作了祝福花朵。广饶县互助组已连续多年开展爱心助考活动,有的互助组成员无偿进行交通维护、接送考生等工作,用实际行动践行着体育彩票的公益初心。

为考生们助燃梦想,体彩人不遗余力保驾护航。他们一点一滴汗水的付出成为人生最美好的记录,体彩人的满心祝福凝聚在每一杯水的问候里,与高考学子筑梦同行。



体彩公益爱心送考车为考生服务。山东体彩供图

特别关注

赵萌

一年一度的高考受到全社会的关注,为了给考生和家长提供服务,让他们轻松赴考,全国各地体彩中心纷纷开展了爱心助考活动,有的组建了体彩爱心车队,有的为考生提供心理辅导……处处展现了体彩人的爱心善意与责任担当。

近年来,体彩公益服务的范畴更加广泛,已超过了人们传统印象中的体育活动和体育赛事的范畴,大量的社会公益和社会福利事业都能看到体彩公益金和体彩人的身影。例如,2月青海体彩开展了“全民健康公益行”体质检测活动;3月河南体彩“携手公益体彩 共建绿色家园”的植树造林活动;4月,四川体彩关爱社区老人的微光行动……在这些公益服务活动中,有很多是和传统体育类主题公益活动有很大不同的社会公益活动,让更多的人感受体育彩票的公益属性。

与此同时,通过体彩爱心助考活动,人们看到体彩公益活动的参与群体越发广泛,除了体彩机构外,越来越多的体彩代销者、购彩者也参与到公益活动中。在最近的助考活动中,可以看到代销者和购彩者的身影,天津体彩人联合代销者把他们经营的多家门店设置成体彩爱

展现更宽广的体彩精神

心助考点,为广大考生免费提供文具、口罩、矿泉水和藿香正气水,还为广大考生家长提供温馨、舒适、清凉的休息环境,缓解家长们的陪考情绪;山西体彩代销者将私家车自发组成爱心送考车队,为他们撑起“关爱伞”。不仅是这次的爱心助考活动,在很多日常的公益活动中也会看到体彩代销者和购彩者自发组织参与的身影,2022年11月,湖北省保康县“微光行动·保康体彩代销者公益行”活动,身着“黄马甲”工作服的体彩代销者走进山区乡镇,为偏远山村的困难家庭送米送油送温暖;2022年8月,由南阳体彩代销者组成的镇平公益团队来到镇平县体育中心开展了“擦洗健身器材,共享文明健康”主题公益活动等。在体彩公益精神的引导下,越来越多的体彩代销者和购彩者投入公益活动中,让体彩公益的阵营越发壮大,让体彩公益精神得到深度传播。

“只要大家用心做,公益的力量就会越来越大。”云南省一位体彩代销者这样说,他尽己所能传递公益力量,带动更多人积极参与到公益行动中来。这虽然只是体彩公益事业的一个缩影,但传递着爱与善意,让我们看到了人与人之间守望相助的真情流露,以及体彩人的责任与担当。

赣鄱彩风



体彩吉祥物与孩子们一起运动。江西体彩供图

“公益体彩 快乐操场”走进江西

本报记者 王世让

近日,江西省赣州市上犹县社溪村中心小学操场上非常热闹,学生们在操场上跑步、跳绳、踢球,尽情享受着运动带来的乐趣。孩子们红扑扑的脸上挂着细密的汗珠,却依然保持着专注。

当天,“公益体彩 快乐操场”活动走进社溪村中心小学,江西省体彩中心的工作人员为孩子们送来了篮球架、台球桌、足球、篮球等运动器材。“今天来到学校,我发现校园里增加了这么多新的体育运动器材,我和同学们都非常兴奋。以后可以在学校里玩得更开心了。”社溪村小学的一名同学说道,“这些体育器材就是最好的礼物!非常感谢体彩的叔叔阿姨们!我们一定会多运动,健康成长!”

“孩子是祖国的未来,希望社溪村中心小学好好利用这批用品和器材,培养出德、智、体、美、劳全面发展的优秀学生。”在捐赠仪式上,赣州市体彩分中心负责人说,“通过这次活动,希望小朋友们能够养成运动的好习惯,感受运动的乐趣。”

体彩吉祥物乐小星在活动当天也来到社溪村中心小学,与孩子们一同运动、玩耍,在乐小星的鼓励下,孩子们进行了各种趣味游戏,他们在操场上奔跑,享受着快乐操场。

江西省体彩中心相关负责人介绍,“快乐操场”活动在江西开展了10年,为全省百余所中小学送去价值200余万元的体育器材和支教服务,为促进江西省体教融合发展、为守护青少年健康成长贡献了体彩力量。

开奖公告

- 超级大乐透第23066期
本期销售:311912224元
开奖号码:
06 11 13 30 32 + 01 03
- 排列3第23153期
本期销售:50925292元
开奖号码:7 5 0
- 排列5第23153期
本期销售:19952890元
开奖号码:7 5 0 3 8

6月12日



粤彩风云

中山更新体彩店销售终端机

本报记者 黄心豪

记者从体彩中心获悉,近日将对超过350家体彩实体店有序开展销售终端机更新工作。

据了解,此次更换销售终端机的实体店为达到使用年限的体彩店,这批五年前启用的电脑型体彩终端机由于机型使用年限较长,功能及配件已不能满足体彩销售的需求。因此根据广东省体彩中心结合本市体彩销售实体店情况,制订了周密细致的规划,对现有市场分布的老旧机型进行更新换代,点对点服务完成更新工作。

为扎实有序推进硬件换新升级,中山体彩工作人员按照回收、安装、测试、培训、领新划分责任小组,对责任范围内各项工作的安全、质量和进度全程负责,确保职责分工明确、责任落实到人。“新终端机的操作更方便快捷,大大提高了我们的工作

效率。”中山张溪围街编号4418030125的体彩实体店业主顾加宏表示,新终端机彩票出票效率很高,获得了购彩者的好评。

中山体彩中心相关负责人表示:“随着体育彩票事业的发展,对于体彩销售终端机的硬件要求也越来越高。”全新升级的销售终端设备,提升了中山体彩实体店销售人员的操作体验和出票速率,进一步促进了体彩销售实体店的安全、高效运行,为中山体彩销售工作提供了坚实的硬件保障。



体彩实体店更新销售终端机。中山体彩供图

浙江彩风

本报记者 王辉

近日,迎亚运2023绍兴古城城市漫步活动在绍兴市城市广场举行,广大体育爱好者徒步绍兴巷弄街道,感受城市的厚度与温度。

活动当天一大早就有众多选手集中在城市广场整装待发,其中中国体育彩票的展位旁吸引了不少年轻人围观,体彩吉祥物乐小星纸巾盒、钥匙扣和马克杯等奖品成为了抢手货。大家自觉地排成一列长队,一边感受着现场热闹的氛围,一边交流着运动心得。绍兴体彩创新了与年轻人的见面方式,活动现场体彩品牌展位、体彩城市漫步打卡点和乐小星奖品等元素一一与大家见面。“这家彩票店在这里,快来打卡盖章。”位于府山街道东街161号的中国体彩店迎来了第一组成员,陈女士和朋友们进店完成了打卡盖章。参与紧张有趣的活动之余,陈女士感叹道:“这次正好利用周末的时间和朋友一起参加活动,另外体彩给我的感觉就是更亲民更有活力了,现在身边的年轻人买彩票的也越来越多,这次我也来买一张大乐透试试手气。”

体彩公益展位旁“迎亚运 动起来”和“绍兴体彩个人中心升级啦”等宣传海报也吸引了不少人的目光,大家纷纷举起手机扫码关注绍兴体彩微信公众号了解如何参与这些活动。此外,现场工作人员还不忘和大家宣讲理性购彩知识,科普责任彩票理念。

绍兴体彩助力城市漫步活动